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Textus: Rm,7-4-6
Ugyanígy ti is, testvéreim, meghal-
tatok a törvény számára a Krisztus 
teste által, s ezért másé vagytok: 
azé, aki feltámadt a halottak kö-
zül, hogy gyümölcsöt teremjünk 
Istennek. Mert amíg test szerint él-
tünk, a bűnök törvény által szított 
szenvedélyei hatottak tagjainkban, 
amelyek a halálnak termettek gyü-
mölcsöt. Most azonban, miután 
meghaltunk annak a számára, ami 
fogva tartott minket, megszabadul-
tunk a törvénytől, úgyhogy az új 
életben a Lélek szerint szolgálunk, 
nem pedig az Írás betűje szerint, 
mint a régiben. Mit mondjunk te-
hát? A törvény bűn? Szó sincs róla! 
Viszont a bűnt nem ismerném, ha 
nem ismertem volna meg a törvény 
által, és a kívánságot sem ismer-
ném, ha a törvény nem mondaná: 
„Ne kívánd!”
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Textus: Rm7,4,6

Kedves Testvéreim!

Valaminek eljött az ideje, ezt sugallják Pál apos-
tolnak ezek a mai szavai. Kairosza van vala-
minek. A Kairosz görög szó, és alkalmas időt 

jelent. Időt, ami alkalmas valamire. Lehetőséget je-
lent, amit vagy megragad az ember, vagy elpuskázza 
és elszalasztja az ember, és akár még az is meglehet, 
hogy örökre. Pál apostol a törvény alatt élő zsidóknak 
írta ezt, hogy egy új fejezet nyílt most meg. Kinyílt 
egy kapu, amin beléphettek. Így írja. Ti is testvére-
im, meghaltatok a törvénynek a Krisztus teste által… 
Most azonban, miután meghaltunk annak a számára, 
ami fogvatartott minket, megszabadultunk… és az új 
életben a Lélek szerint szolgálunk. Ha ti úgy akarjá-
tok, maradhattok rabok. Vagy pedig… a Lélek szerint, 
Jézus által, lehettek szabadok, és szabadon szolgál-
hattok. 

Ez volt a tétje 507 évvel ezelőtt a reformációnak is. 
Maradhattok rabok… vagy pedig szabadon szolgál-
hattok. Ó de sok minden fogva tartotta az embereket 
akár Jézus idejében, akár Pál apostol idejében, vagy 
akár az 1517 előtti időkben. A kötelező és elvárt val-
lási normák és cselekedetek, amelyek ilyen lelki pal-
losként ott lebegtek az emberek feje felett. Amelyeket 
hogyha elmulasztottak megtenni, akkor az üdvös-
ségből rögtön kitagadták őket a vallási vezetők. Igen 
voltak idők, amikor emberek mondták meg, hogy az 
Isten országába ki léphet be, és ki nem! Pedig hogyha 
jól tudom, ezt egyedül és csakis Isten dönti el, hogy 
Ő, a saját országába, a mennyországba, kit enged be, 
és kit nem! Halkan azért hozzáteszem, hogy ez ma is 
rossz szokása egyeseknek, hogy ők tudják… ki ha ők 
nem, hogy kinek van élő hite, és kinek nincs élő hite. 
Ki az, aki megtért ember, és ki az, aki szerintük nem. 
Ami csak azért furcsa, mert azt mondja a Biblia, hogy 
az ember azt nézi, ami a szeme előtt van. Isten pedig 
azt is látja, ami a szívben van… Voltak idők testvérek, 
amikor szándékosan tartották az embereket sötét-
ségben, hogy az emberek ne tudják, hogy mi az, amit 
tényleg Isten vár el tőlük, és mi az, amit csak a kapzsi 
és pénzéhes emberek. Na, hát erre mondta azt Luther 
Márton 1517. október 31-én, hogy ebből elég volt. Va-
laminek eljött az ideje. Kairosza van valaminek. Ma-
radhattok rabok… vagy pedig szabadon szolgálhattok. 
Mi nem dönthetünk helyettetek. De megteremthetjük 
a feltételét ennek, és hogyha akartok, akkor tudtok 
élni ezzel a lehetőséggel. És lett anyanyelven írott 
Bibliája mindenkinek. Nem ám azért, hogy az embe-
rek ne járjanak templomba. Hanem azért, hogy ha 
nincs templom, és nincs vasárnap, ők akkor is olvas-

hassák a Bibliát odahaza, hogy mennyire szereti őket, 
és mennyire szeret minden embert az Isten. Azt is, aki 
hisz Benne, és azt is, aki nem hisz Benne. Azért senki 
nem fog a mennyország kapuján kívül maradni, mert 
hogy őt nem szerette az Isten. Ha valaki kívül marad, 
akkor az azért lesz, mert hogy Ő NEM viszonozta Is-
ten felé ezt a szeretetet. 

A lehetőséget vagy megragadja az ember, vagy pe-
dig elszalasztja az ember, akár még az is meglehet, 
hogy örökre. Úgy 30 évvel ezelőtt élt egy apuka Ame-
rikában, akinek szép családja volt. Szép felesége, és 
2 gyönyörű gyermeke. Sajnos betegség következtében 
elveszítette a feleségét. És nemsokára a kisebbik lánya 
is beteg lett, aminek következtében a mája felmond-
ta a szolgálatot. Májátültetésre volt ezért szüksége. A 
kislánynak már csak hetei voltak hátra… Karácsony 
előtt voltak éppen. És egyszer csak jött a telefon, hogy 
találtak egy májat, de a kislányt 6 órán belül oda kell 
szállítani, különben oda fogják adni valaki másnak. 
Hát Amerikában vannak azért távolságok. Ráadásul 
szakadt a hó. Volt, aki lebeszélni igyekezett az apukát, 
hogy lehetetlen 6 óra alatt ilyen időben odaérni. Le-
het, hogy nem ez a ti lehetőségetek. De az apuka azt 
mondta, hogy szerintem pedig ez az utolsó esélyünk! 
És ha nem élünk vele, akkor a kislányom meghal. Egy 
jóakaró segítségével aztán, egy hatalmas összefogás 
indult, hogy megmentsék a kislányt. Voltak cégek, 
akik magánrepülőt ajánlottak fel a szállításhoz. Vol-
tak emberek, akik hólapátokkal jöttek, hogy megtisz-
títsák a kifutó pályát. Voltak, akik pénzt ajánlottak 
fel, hiszen a műtét amúgy is egy vagyonba került. És 
a végén oda is értek, a rávaló is összegyűlt, és a mű-
tét is sikerült. Mert igen, az egyszeri lehetőségek ilye-
nek. Vagy megragadjuk őket, vagy elszalasztjuk őket, 
akár még az is meglehet, hogy örökre. Ebből a valós 
történetből filmet is csináltak nemrég, „Köztünk járó 
angyalok” címmel. Szeretettel ajánlom ezt a testvérek 
figyelmébe!

Szabadok lehettek! Pál apostol szinte aranytálcán 
kínálja MINDENKINEK ezt a lehetőséget ebben az 
Igében. Szabadok lehettek! Luther Márton 95 tétele 
is tk. ezt jelentette 1517-ben. A törvény addig kénysze-
rítő erővel hatott az emberekre. Ha ezt és ezt teszitek, 
akkor ennek ez és ez lesz a következménye. Ha pedig 
jót tesztek, akkor ez és ez lesz a jutalmatok érte. Lu-
ther Márton tételei senkit sem kényszerítettek. Egy-
szerű igazságokat fogalmazott meg a Biblia alapján. 
Kiszegezte a Wittenbergi vártemplom kapujára, és az-
tán elment. Otthagyta az embereknek. Ha akarjátok, 
olvassátok el. Ha akartok, élhettek vele. És akkor sza-
badok lesztek. Luther Márton lelkét éveken keresztül 
gyötörte a bűntudat. Pedig ő egy szerzetes volt. Biztos 
vagyok benne, hogy naponta többször is végig imád-
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kozta a rózsafűzért. Elmondta a kötelező imádságo-
kat. Megtartóztatta magát. Böjtölt, amikor kellett. És 
egyszer egy nagy viharban, amikor behúzódott egy fa 
alá, és a villám lecsapott mellette, így kiáltott fel keser-
vesen, hogy vajon hol találok egy kegyelmes Istent? És 
ez bizony milyen érdekes testvérek! Egy szerzetes, aki 
szent életet élt. Akit a vallási normák és cselekedetek 
vezéreltek, és mégsem volt lelki nyugalma, békessé-
ge. Mégsem érezte azt, hogy egyenesben van Istennel. 
Mégsem érezte azt, hogy szabad lenne a lelke. 

A szabadság, és a lelki békesség, egyedül Jézusban 
érhető el. Solus Christus. Ő kell, hogy az alapja le-

gyen az életünknek, már ha vágyunk a szabadságra, 
és a lelki békességre. Mert ha Őrá, mint kősziklára 
alapozunk, akkor semmilyen vihar nem fogja romba 
dönteni azt, amit Őrá építettünk. Aztán ha az ő Igéje 
vezet minket, akkor soha nem leszünk tanácstalanok. 
Sola Scriptura. Tudni fogjuk azt is, hogy vannak dol-
gok, amelyek csak kegyelemből, és hit által érhetőek 
el. Sola Gratia, Sola Fide. Végül pedig, ha az ember 
mindenért Istent dicsőíti és magasztalja, Soli Deo 
Gloria, akkor, de csakis akkor… mindennap, Isten ál-
dása megnyugszik majd rajta. Ámen!  

Gondnoki köszöntő
Tisztelettel köszöntöm gyülekezetünk minden tagját!

Kedves Testvérek!

Egy újabb mozgalmas év után, újra elérkezett 
az Advent időszaka. Advent közeledtével a 
szívünk megtelik örömmel és várakozással. A 

megbékélés és a lelki megtisztulás időszaka ez, ezért 
ajánlatos ilyenkor többször elcsendesedni, átértékel-
ni az életünket, hogy hol tart a lelki fejlődésünk, il-
letve megvizsgálni a baráti, családi kapcsolatainkat. 
Ilyenkor talán valami olyan érzés támad a szívünk-
ben, hogy ebben a várakozási időben elcsendesedve 
megjavulhatunk, jobbak lehetünk. Ennek fontos ré-
sze a bűnbánattartás. 

Nyugodtak és hálásak lehetünk azért, hogy gyüle-
kezetünk, hívő gyülekezetként szolgálta Isten ügyét, 
és imádságos szívvel az ő dicsőségére végeztük az év 
elején felvállalt feladatokat. Áldott alkalmakat éltünk 
meg, és nagy hálaadás lehet a szívünkben, hogy min-
den tervünket és programunkat Istennel közösen és 
az ő dicsőségére végeztük. Jelenleg is a karácsonyi 
ünnepkörre készülve az Általános Iskolánk tanulói, 
hétről hétre színes műsorokkal készülnek Családi Is-
tentiszteletek alkalmával. Hagyományainkhoz híven, 
továbbra is gyülekezetünk segítséget és támogatást 
nyújt a gyermekeknek és időseknek egyaránt. Adven-
ti koszorú készítésére lesz lehetőség, illetve szaloncu-
korral ajándékozzuk meg a gyülekezeti tagjainkat és 
mikulás csomaggal az intézményeinkbe járó gyerme-
ket. Bízunk benne, hogy ezekkel az apró ajándékok-
kal örömet tudunk okozni sok embernek. 

Ebben az évben is, lelkipásztorunk és presbitérium 
közösen megállapította, hogy a gyülekezetünkben is-
mét sikeres évadot zárhatunk. Istennek adunk hálát 
ezért. 

Egy örömteli hírrel és szolgálhatunk a kedves gyüle-

kezeti tagjaink részére, hogy a régóta tervezett Idősek 
Otthona építése jelentősen előre haladt. Imádságban 
hordozzuk az építkezés zavartalan munkálatait. 

Lelkipásztorunk és presbitérium nevében kívánom, 
minden olvasónak, hogy az Adventi várakozásunkat 
teljesítse be Isten és örömben, hitben, szeretetben 
várjuk Krisztusunk születését.
„Karácsony nem az ész, hanem a szív ünnepe
és a szív érzi, hogy azok is ott állnak veled a Kará-
csonyfa körül,
akiket a szemeddel nem látsz, de a lelkeddel érzel.” 
Müller Péter

Csuri Istvánné
gondnok
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Gyülekezeti események
Augusztus 18. Ünnepi Úrvacsorás Istentiszteletet 
tartottunk az Új kenyér alkalmából.
Szeptember 1. Iskolánk Tanévnyitó ünnepségén 
vettünk részt a felújított Szabadság telepi templom-
ban. Istené a dicsőség érte.
Szeptember 6. Megkezdődött az első ifjúsági bib-
liaóra, ahol jelentős számú fiatal vesz részt.
Szeptember 8. Vasárnapi Istentiszteletünket az 
Európa Rádió is közvetítette.
Szeptember 28. Gyülekezeti kirándulást szervez-
tünk Gyulára, ahol megtekintettük az Almásy kas-
télyt, illetve a Gyulai várban tettünk látogatást. A 
kirándulást egy finom ebéddel zártuk a Körös Hotel-
ben.
Október 6. Istentisztelet keretein belül emlékeztünk 
meg az Aradi Vértanukról. Majd koszorút helyeztünk 
el a tiszteletükre a templomkert kopjafáján.
Október 13. Újbori Úrvacsorai hálaadó Istentiszte-
letet tartottunk, ezt követően Buzás Dénes lelkipász-
torunkat és két kislányát köszöntöttük névnapja al-
kalmából. Az ünnepség szeretetvendégséggel zárult, 
amit hálásan köszönünk Tiszteletes Úrnak.
Október 20. Igehirdetést követően az 1956-os for-
radalomról emlékeztünk meg az Iskolánk 6. osztályo-
sai előadásában. Köszönjük a megható műsorukat.
Október 28. Egy remek, elgondolkodtató előadást 
láthattunk Lackfi János és színtársulata előadásában 
Medveles címmel, amihez Iskolánk Kápolnájában 
adtunk helyet.
Október 29. Presbiteri kiránduláson vettünk részt 
az Erdőbényei Béres Szőlőskertben. Istennek legyen 
hála az együtt töltött órákért.
Október 31. Református Istentiszteleten vettünk 
részt a Nagytemplomban.
November 3. Ünnepi Istentisztelet és úrvacsora 
osztás alkalma volt a Bánki templomunkban.
Istennek mondhatunk hálát, hogy ebben a negyed-
évben is több alkalommal volt keresztelés és kon-
firmáció a gyülekezetünkben. Isten Áldását kérjük 
mindannyiójuk életére.

Tanévnyitó

Gyülekezeti kirándulás Gyula
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Aradi vértanúk megemlékezés 6. osztály

Úrvacsorás Istentisztelet Bibliaóra
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Belényesi kirándulás Keresztelő

Medveles előadás Úrvacsora

Szeretetvendégség

Bánki Klub Krónika

Mint minden évben pillanatok alatt eljött a 
szeptember. Ahogy az augusztusi program-
jaink a rendszeres főzések, a nyaralások, az 

unokázások élménye a hátunk mögött maradt, úgy 
jöttek az elmaradhatatlan rendszeres programjaink. 
A keddi áhítatok, a csütörtöki dicsőítő körök, a rend-
szeresen szerda, péntek megrendezésre kerülő zumba 
keretbe foglalták a heteinket. 

Még kihasználtuk az utolsó szép napokat, és kin-
ti főzésekkel tovább gazdagítottuk élménytárunkat. 

Egy kicsit játszottunk is lengő teke bajnokság folyt 
Czibere László klubtagunk segítségével. Szeptember 
közepén megünnepeltük a névnaposainkat, egy kis 
verssel és apró ajándékkal köszöntve őket. Már na-
gyon korán szeptember 20-án megrendeztük a szüre-
ti mulatságunkat, mivel fél volt, hogy októberre leérik 
az összes szőlő. Mivel még időben voltunk, így közel 
200 kg szőlőt préseltünk le, hogy a gyerekek és klub-
tagok kóstolják. Az Általános Iskola gyermekei ara-
nyos műsorral köszönték meg a mustot, és a fahéjas 
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túrófánkot. Énekekkel, verssel köszöntettek minket a 
kis óvodások is. Nagyon megmelengette a szívünket, 
mert látszott, milyen szeretettel készültek a szüret-
re.  A klubtagok a szüreti mulatság során táncoltak 
a munka és a finom lecsó ebédet követően. Nagyon 
vígan töltöttük azt a csodás napot is.

Szeptemberi hónapban megszerveztük a véradá-
sunkat is, ahol megint nagyon sok véradó jött el. 
Minden alkalommal egyre többen és többen lesznek. 
Nagy öröm ez számunkra, hogy hozzásegíthetünk 
valakit a leadott vérrel a gyógyuláshoz. Kis csepp a 
tengerben, de valakinek nagyon sokat számít. A ge-
nerációs találkozás keretében meglátogattak minket 
az egyik első osztály. A látogatás során kókusz golyót 
készítettünk az ügyes kezű kis elsősökkel. Természe-
tesen a szeptemberi hónapból sem maradhatott ki 
a szépségnap, a beszélgetések az életről, valamint a 
tésztakészítés.

Hirtelen eljött az igazi ősz. Egyre kevesebbet tud-
tunk menni az erdőre sétálni, mert vizes volt a fű, vagy 
csípős volt a reggel. Az októberi hónapunkat egy cso-
dás előadással kezdtük Keller András gitár művésszel, 
aki a klasszikus gitár világába varázsolt el minket. A 
játékát hallgatva a reneszánsz korszakban érezhettük 
magunkat, majd átrepültünk a spanyol tengerpartra. 
Ritkaság, hogy ilyen koncert élményben részünk le-
het. Októberi hónapban még lehetőségünk volt egyet 
piacolni is a Nyíregyházi piacon. Korán reggeli indu-
lással most egy kisebb piacot találtunk, de így is be 
tudta szerezni mindenki, amit szeretett volna. Sírdísz 
készítés volt a kézműves foglalkozásokon, hisz köze-
ledett a temetőlátogatás időpontja. Tésztakészítés és 
egészségnap, salátanap továbbra is a programjaink 
szerves része maradt. 

Az iskolai őszi szünetben, október 28-án még szín-
házi élményben is volt részünk, mikor is Lackfi Já-
nos: Medveles című egy felvonásos drámáját néztük 
meg az Általános Iskola Kápolnájában. Elmondha-

tom, hogy örök élmény maradt számunkra, amelyről 
még sokat fogunk beszélni. 

Az iskolai őszi szünetet követően nagyon gyorsan 
elékezett a november. Hirtelen érkezett vele a hideg 
is. 

Előtérben az életmód javítása címmel, Kiss Julian-
nával hallgatunk meg egy érdekes előadást, majd fi-
nom salátát is kóstoltunk, hogy felkészüljünk a hideg 
napokra.

 A szociális munka világnapja alkalmából köszön-
tötték a dolgozóinkat is a Hajdú-Bihar Vármegyei 
Civil Közösségért Szolgáltató Központ kedves aján-
dékkal, melyet együtt tudunk majd elfogyasztani. 
Még azon a napon mi is kedveskedtünk az klubtagja-
inknak egy Márton napi mulatsággal, ahol finom liba 
sültet ettünk, így egész évben nem fogunk éhezni, 
már a hagyományok szerint. A mulatságon játszot-
tunk, bingóztunk, ahol saját készítésű lebbencs és 
csigatészta várta a gazdáját. 

A hideg ellen, turkáló szervezésével próbáltunk fel-
készülni a ruhatárunk lecserélésére. Mindenki talál-
hatott kedvére való ruhát, és frissíthette az otthoni 
ruhatárát. 

Már gőzerővel készültünk az előttünk álló disznó-
vágásra, valamint az követő héten a névnapozásra. 
Sőt már most elkezdtük szervezni az Adventi kézmű-
ves koszorú készítést, valamint az Adventi vásárt. 

Ezek mind olyan jövőbeni programok, melyre sok 
szeretettel várjuk az érdeklődőket, és a résztvevőket. 
A november hátralévő része, és a december sem lesz 
programok híján. 

Takács- Sárkány Ildikó 
intézményvezető

Főzés Generációs találkozás
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Csigacsinálás

Gitár előadás

Lecsó készítés
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Márton  nap

Márton  nap

Nyitott ajtó

Véradás

Névnapozás
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Névnapozás

Szüret

Paprikás krumpli főzés
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Paprikás krumpli főzés

Adventi várakozás

Az advent szó a latin „adventus Domini” kifeje-
zésre utal, ami annyit jelent: az Úr érkezése, 
az Úr eljövetele. Advent a várakozásról szól. 

Várakozunk négy héten át azért, hogy karácsony titka 
megérlelődjön bennünk, hogy méltó módon tudjuk 
befogadni a kisgyermekként közénk érkező Istent, az 
Élet Urát.

Az adventi hetek, a karácsonyvárás egyik legjelen-
tősebb ünnepi időszakunk az óvodában az év során. 
Elmélyülünk, átgondoljuk mindennapjainkat. Egy 
kicsivel többet foglalkozunk a szeretettel, a családdal, 
az otthon melegével. Ezeket az értékeket már kisgyer-
mekkorban kell elplántálnunk gyermekeinkben, hogy 
felnőve igazi belső értékké, életelvvé válhassanak. Így 
felnőttként a hit, a remény, a szeretet, a tolerancia, 
mások megsegítése, az önzetlenség, a jóindulat, az 
odafordulás alapvető igényük és jellemük része lehet. 

Fontos a nemzeti és vallási múltunkból eredő ha-
gyományaink, népszokásaink megismertetése, felele-
venítése, megszerettetése. A hagyományok ápolása 
közben történő együtt játszás, együtt munkálkodás, 
tervezgetés örömtelivé, izgalmassá teszi a várakozás 
időszakát.
Hogyan is valósítjuk meg az óvodában ezt a várako-
zást:
-	 Adventi készülődés - advent első vasárnapja előtti 

péntek délelőtt a szülőkkel közösen ünnepi díszeket 
(angyalkákat, karácsonyfadíszeket, koszorút stb.) 
alkotunk. Meghitt hangulatban, karácsonyi zenéket 
hallgatva készítjük el advent jelképét, az adventi 
koszorút, amelyre a ráhelyezzük a négy gyertyát. A 
négy gyertya a világosságot jelképezi, amely Jézus 
születése révén szétárad a Földön, egyben a hitet, 
a reményt, a szeretetet és az örömöt szimbolizálja. 
Ez egy közösségépítő, közösség formáló esemény, 
hisz a közös kézműveskedés mellett lehetősége van 
a szülőknek, hogy gyermekeikkel közösen játszhas-

sanak, „megálljanak” egy pillanatra.
-	 Az adventi naptár - eredeti jelentősége, hogy elve-

zesse a felnőtteket és a gyermekeket a karácsony-
hoz. Ez egy olyan naptár, amelyen 24 nap van 
feltüntetve, és december 1-jétől karácsonyig min-
dennap meg kell nyitni egyet. A szeretett személy 
megajándékozása 24 aprósággal advent alatt. Még 
régen egy- egy idézetet rejtett naponként a naptár, 
az oviban egy-egy kincs (Kinder figura, csoki stb.) 
kerül elő belőle. 

-	 Adventi vásár - Az adventi vásár eredetileg a kü-
lönböző ételek, italok, édességek adás-vételéről 
szólt, valamint a karácsonyi vacsora kellékeinek 
beszerzéséről. Napjainkban az adventi vásárokról 
nem koptak ki a különféle ételek és italok, azonban 
a kínálat rengeteg kézműves ajándékkal bővült. Ez 
intézményükben sincs másképp. Idén a vásár meg-
rendezésére dec. 07-én kerül sor.

-	 Adventi szolgálat - nagycsoportos ovisainkkal ad-
vent harmadik vasárnapján szerepelünk a temp-
lomban, ahol verselünk, énekelünk az ünnepről. Ez 
nemcsak a gyülekezetnek szól, hanem a családok-
nak is, hisz eljönnek a templomba, hogy közösen 
felkészítsük a szívünket az ünnepre.
A gyermekeken keresztül a szülők életmódjára, lel-

kére, nevelésére is hatással lehetünk, hiszen óhatat-
lanul is beszédtéma lehet a családban az óvodában 
történtek.

Az eljövetelre való várakozás időszaka és utána a 
karácsony egy olyan időszak, amely az öröm, a szere-
tet, az összetartozás és izgalmas várakozás ünnepei.

A hit, a remény, a szeretet és az öröm töltse be szí-
vünket az adventi hetekben.

Kívánjuk, hogy az adventi időszak végén megtisz-
tulva, gyermeki hittel tudjuk hirdetni szent karácsony 
éjszakáján: Emmánuel, Velünk az Isten!

Bakóczy Andrásné, óvodavezető
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Debrecen-Bánki Református gyülekezeti kirándulás 
Gyula, Gyomaendrőd

Elérkezett a várva várt reggel, hisz ma lesz a 
gyülekezeti kirándulásunk Gyulára. Borús idő 
fogadott bennünket, de a jókedvünket nem 

vette el. Két busszal indultunk 120 fővel. Útközben 
kínálgattuk a sütiket és a jó házipálinkát. Közben az 
eső is eleredt, de mire megérkeztünk nyoma sem volt 
a borongós időnek.

 A kiránduló csoport két csoportra oszlott, az egyik 
csoport az Almásy kastélyt látogatta meg idegenve-
zetővel. Sok érdekes dolgot tudtunk meg a kastély 
múltjáról az uraság és az inasok öltözködéseiről, az 
étkezési szokásaikról. Míg mi a kastélyban gyönyör-
ködtünk, addig a másik busz tagjai a Gyulai várat 
nézték meg idegenvezetéssel, ahol vár játékok, só-
lyom bemutató is volt. A várkertben korhű ruhában 
íjászat is zajlott. Majd a két csoport váltotta egymást, 
így senki sem maradt le semmiről. A rövid szabad-
program alatt a bazársoron mindenki vásárolhatott 
emléktárgyat. 

Ezt követően Gyomaendrődre indultunk a Körös 
hotelben ebédelni. A sok finomság után a jól lakott 
társaság a Gyomaendrődi lombkorona sétányt járta 
végig, a kilátó tetejéről jó messze el láttunk. Addigra 
az eső is elkezdett cseperegni, de azért a Tiszteletes 
Úr jóvoltából mindenki a vendége volt egy gömb fa-
gyira. Tartalmas nap után indultunk haza. Istennek 
hála kegyes volt hozzánk egésznap az időjárás. 

Én ott voltam, aki nem bánhatja!
Szemán imréné, presbiter
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Konfirmációs tanfolyam

A 2025-es év konfirmációi tanfolyamához vár-
juk a 12-13 éves korú gyermekek jelentkezé-
sét, akár a Bánki Református Iskola 6. osztá-

lyából, akár a Bánki Gyülekezet köréből. 
Jelentkezni lehet 2025. január 17-én, pénteken 15 

órakor Buzás Dénes lelkipásztornál, az Iskolásaink-
nak pedig a 6.o. osztályfőnökénél. A tanfolyamon 
résztvevők részéről elvárás ifjúsági Bibliaórára is jár-
ni, melyek péntekenként délután 14.00 órakor 1 órás 
alkalmat jelentenek.

Ezt követően 15.00 lenne a KT oktatás (konfirmáci-
ós tanfolyam) állandó időpontja (januártól májusig). 

Így a 16.00-kor induló busszal mindenki elindulhat 
befelé, haza.

A tananyag a „Megtaláltuk a Messiást!” c. könyv, 
amit ajándékba kap a gyülekezettől minden 
Konfirmandus. 

A vizsga 2025. május 23-án 15 órakor lesz az iskola 
kápolnájában. A vizsgát követően Pünkösd előtt egy 
héttel ünnepélyes keretek között gyülekezeti Tagnak 
nyilvánítjuk a Konfirmandusokat, 2025. június 01-
én. 

A tanfolyam 2025- június 8-án, Pünkösd Ünnepén 
ér véget, az első Úrvacsorával! 

Megkérünk minden kedves Szülőt, hogy a Gyerme-
kük mérsékelt hiányzása érdekében - erre az időszak-
ra (januártól májusig) - a Konfirmációi felkészítőkön 
és az ifjúsági Bibliaórákon való részvételét a Gyer-
meknek biztosítani szíveskedjen! 

Buzás Dénes
lelkipásztor
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A Debrecen-Bánki Református Egyházközség 
nevében örömmel tájékoztatjuk a kedves ér-
deklődőket, hogy közel 1200 nm-en fekvő, 

48 férőhelyes, 26 lakószobából (mindegyikhez vi-
zesblokk is tartozik) és kiszolgáló helyiségekből álló, 
teljes egészében akadálymentesített épület alapkövét 
tettük le 2024. június 08-án. Az 1 ágyas, és 2 ágyas 
apartmanok foglalása elkezdődött, folynak az intéz-
ményi jelentkezések. 

Az épület erdei környezetben helyezkedik el, nagy 
előnye lesz az a társadalmi miliő, hogy az ingatlanon 
belül meglévő bölcsőde, óvoda, általános iskola, si-
mogató állatkert, erdőszéli séta útvonal fogja bizto-
sítani azt, hogy a generációk találkozása, és az élet 
pezsgése jó lelki hatást gyakoroljon az itt lakókra.

Célunk, és eltökélt szándékunk, hogy a már meg-
lévő erőforrásaink (személyi, anyagi, dologi) bőví-
tésével egy mintaértékű idősgondozást építsünk ki 

Debrecen-Bánk településen úgy, hogy az egyszer-
re szolgálja a református egyház diakónia értékeit, 
a helyi, a debreceni és más magyarországi lakosok 
szükségletkielégítését, a lehető legmagasabb szakma-
isággal, hozzáértéssel, emberséggel, emelt szintű el-
látást biztosítva. Ebben a célunkban segít minket egy 
már jól működő, minőségi ellátást nyújtó Debrecen-
Bánki Református Főzőkonyha, amely a napi ötszöri 
étkezést is biztosítani fogja. Valamint egy közel 14 éve 
magas szakmai színvonalon működő Nappali Idősek 
Ellátása, ahol színes programokkal várjuk a hozzánk 
betérőket. Minden esetben szeretnék az egyházköz-
ség fenntartásában működő szolgáltatásokat min-
denki számára elérhetővé, átjárhatóvá tenni. 

Érdeklődhetnek: 
a 0620/230-3238-as telefonszámon 

Vagy emailben: bankirefegyhaz@gmail.com
Takács-Sárkány Ildikó intézményvezetőnél

Idősek otthona
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Halhatatlan
Néha a sziklák is megtörnek, eltörnek apró kaviccsá,
S lesznek finom porrá.
Fájdalmában megremeg az őszi szél,
Hangodat fájó orkánként tépi napsugár fénye,
Fejünket lehajtva emlékezünk rád.
Feltépett sebeket mossa könny tengere,
Lelkünket égeti friss hege az üresség zajának,
Nem értjük okát az idő szavának.
Elmentél..
Elfogytak a szavak, nincs más csak a szívünket ellepő 
pillangócsapás egyre lassuló vibrálása.
Fogyó Hold fénye világítja meg az árva rétet,
A gyertyák mind csonkig égnek,
A tűz hamuvá porlik a lángok szép tüzében..
Csillagösvényen szálló szép utad fénylik odafent,
Halhatatlan neved a szívekben……

Kovács Ákos

A Debrecen-Bánki Református Családi Bölcsőde 
őszi eseményeiről

Bölcsődénkben Szeptember 1. folyamatosan tör-
ténik az új gyerekek beszokatása. Kicsinyeink 
elég hamar megbarátkoznak az új környeze-

tükkel, csoporttársaikkal és a gondozóikkal. A hosszú 
ősznek és jó időnek köszönhetően szinte mindennap 
kint vagyunk az udvaron, ahol sokféle játék lehető-
ség közül választhatnak a gyerekek. Nagyon szeret-
nek motorozni, biciklizni, homokozni, csúszdázni 
stb. Minden héten hétfőn lehetőség van lovaglásra. 
A bátrabbak boldogan lóra pattannak, és alig várják 
az újabb lehetőséget. Aki félénkebb az csak megsimo-
gatja a pacit.  

Szeptember hónapban a gyerekekkel Madáriskola 
bemutatón vettünk részt. Ahol megismerkedhettek 
a bagoly, papagáj, és a sólyom madarak viselkedésé-
vel. Ügyességi feladatok elvégzésével. Mosolyt csal-
ván mindenki arcára. A papagáj ivott pohárból, majd 
evett a gyerekek tenyeréből. A bagoly hogyan forgatja 
körbe a fejét. A sólyom pedig, hogy szerzi meg a táp-
lálékot.

Nagyon érdekes, vidám délelőttnek lehettünk ré-
szesei. 

Az őszi hangulatot, mondókákkal, énekekkel színe-

sítettük. A gyerek nagyon nyitottak és szívesen részt 
vesznek kreatívoskodásokban ezzel kézügyességüket 
is fejlesztvén. Napi szinten tornázunk. Mindig próbá-
lunk az évszaknak, ünnepeknek megfelelően mondó-
kákat, énekeket tanulni. A kicsinyek saját kezük által 
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készített dolgaikra nagyon büszkék és szívesen mu-
togatják szüleiknek. Az aktuális műveket mindig ki-
tesszük a faliújságra. Bölcsődénk leendő óvodás gyer-
mekei egy nagyon kedves meghívásnak tettek eleget. 
Betekintést nyerhettek intézményünk „Erdei huncut-
ka” nevű ovis csoportjába. Közös játékos ismerkedés 
során nagyon jól érezték magukat a gyerekek.

 Hamarosan készülünk az év legszebb ünnepére, a 
Karácsonyra, de még előtte sok minden érdekes, szí-
nes programban lesz részünk. Közös Adventi készü-

lődés, Mikulás várás, Karácsony.
Mivel ebben az évben utoljára jelenik meg a Békes-

ség újság, így megragadnám az alkalmat Kívánunk 
minden Békesség újságot olvasó kedves testvérnek 
Istentől gazdagon megáldott Adventi készülődést, 
Boldog Karácsonyt és Új esztendőt sok szeretettel: 

A Bölcsőde dolgozói                                              
  Írta: Szabó Ilona Judit

    Gondozó
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      Ezerarcú ősz az oviban

Itt van az ősz megint, ami mindig izgalmas, színes, 
elragadó és kincseket rejtő az óvodások számára. 
A kötetlen nyári élet után visszatérünk a megszo-

kott mindennapokba, fogadjuk a kiscsoportosokat és 
érdekes programokkal tesszük vonzóvá ezt az idősza-
kot a gyerekek számára.

Intézményünkben idén is megrendezésre került a 
Szüreti Mulatság melyen mi is részt vettünk.

Nagycsoportosaink érzékenyítő foglalkozáson, játé-
kon, beszélgetésen, saját élményen keresztül ismer-
kedhettek meg a fogyatékkal élők életével. 

Október 4-én ünnepeljük az Állatok Világnapját. 
Erre az alkalomra különleges programmal leptük 
meg az ovisainkat és a családi napközis gyerekeket. 
Imre István a Madársuli alapítója látogatott el hoz-
zánk Bogyóval a bagollyal, Marcival a papagájjal és 
Henrietta nevű héjával. Mesélt nekünk a madarak 
jellemző tulajdonságairól, életmódjáról. A gyerekek 
simogatták és tenyerükből etették a szárnyasokat. Az 
igazi izgalmat a madárröptetés jelentette, amikor a 
bátor gyerkőcök fölött szállt vissza gazdájának kezére 
a héja. Nagyon élveztük ezt az interaktív, látványos, 
szórakoztató bemutatót.

Az egyik délelőtt a békét jelképező fáklyával érke-
zett hozzánk egy futócsapat. Útjuk során reményt, 

barátságot és örömöt hirdetnek. A gyerekek békega-
lambot akasztottak az általuk hozott fára, melyet az 
óvoda udvarán ültettek el a rendezvény résztvevői. 
Közös beszélgetéssel, énekléssel hívták fel a gyere-
kek figyelmét, hogy milyen fontos is a szeretet, ami 
melegséggel tölti el a szívünket. S talán segít abban, 
hogy kedvesebbek legyünk egymáshoz.
„A Békefáklya lángja
Gyújtson fényt mindenkiben,
És ébressze fel a világ minden lakóját”

Sri Chinmoy 
Játékos, mozgásos foglalkozás keretein belül Bogi 

és Pongó nevű kutyusa segítségével ismerkedhettünk 
meg a felelős állattartással.

Novemberben közös játékra, ismerkedésre hívtuk a 
családi napközinkbe járó leendő ovisokat. 

Közös célunk, hogy olyan tevékenységeket, progra-
mokat szervezzünk, óvodásaink számára melyekkel 
erősítjük bennük az összetartozás érzését, hogy egy-
másra figyelő, segítőkész, együttműködő felnőttekké 
váljanak.

Szimáné Dutkievicz Henriett Katalin 
óvodapedagógus
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Elkezdődött az új tanév

Iskolai tanévnyitónkra szeptember 1., ünnepi Is-
tentisztelet keretében a felújított Szabadságtelepi 
Református templomban került sor. Itt köszönt-

hettük az újonnan induló két első osztály és a 9. nyel-
vi előkészítő technikumi osztály tanulóit.

Az új tanév több változást is hozott az iskola életé-
be. A pedagógusok számára egy új minőségbiztosítási 
rendszer kerül országosan bevezetésre. Az iskola ta-
nulói és dolgozói számára jogszabályi előírás korlá-
tozza a telefon és egyéb eszközök napközbeni hasz-
nálatát.

A szülők körében még tavasszal tartott felmérés 
eredményeképpen, a fenntartónk támogatásával elő-
készítettük, majd engedélyeztettük az Alapfokú Mű-
vészeti Oktatást. Ez által iskolánk tevékenységi köre 
egy újabb alapfeladattal bővült. Ez a bővülés lehetővé 
teszi, hogy tanulóink helyben zongora, gitár, citera, 
fuvola, furulya, rajz és grafika tanszakokon bővíthes-
sék általános és művészi ismereteiket, jártasságot 
szerezzenek a hangszerek és képzőművészetek vilá-
gába. Ezzel egyidejűleg iskolánk neve is megváltozott, 
szeptembertől új nevünk Debrecen-Bánki Reformá-
tus Oktatási Központ- Általános Iskola, Technikum, 
Szakképző Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola.

A nyári átadást követően, szeptembertől teljes mér-
tékben birtokba vehettük az új közösségi terünket, 
a Kápolna épületét, ahol iskolai és osztályrendezvé-
nyeket, az IFI foglalkozásokat, valamint a művészeti 
oktatás hangszeres óráit tartjuk. Szeptembertől bir-
tokba vehettünk egy új tantermet és a fedett teraszi 
részt, amelyet a fenntartónk a nyár folyamán építte-
tett. Köszönet érte!

Dr. László Vilmos Csongor
főigazgató
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Gyereksarok

Kedves Gyerekek!

Az adventi várakozáshoz most 
rejtvényeket hoztam nektek! Jó 
szórakozást kívánok hozzájuk, és 
békés készülődést az ünnepre! Pi-
henjetek sokat, de azért segítsetek 
is otthon, amivel nagy örömet tud-
tok okozni a családotoknak!

Szeretettel: Zsuzsa néni
( Kósa Zsuzsanna, tanító néni, 

hitoktató)

Melyik úton tudod eljuttatni az ajándékot 
a karácsonyfához?
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Receptek 

Mediterrán csicseriborsó saláta
Hozzávalók:
A salátához
• 1 konzerv csicseriborsó (400 g-os kiszerelés)
• ½ db sárga kaliforniai paprika (250 g/db)
• ½ db kígyóuborka (200 g/db)
• 1 db paradicsom (100 g/db)
• 1 fej lila hagyma (100 g/fej)
• 1 szál angolzeller
50 g bébispenót
Az öntethez
• 4 ek olívaolaj
• 1 ek sötét balzsamecet
• 2 gerezd fokhagyma
• ½ csokor petrezselyem
• ½ csokor bazsalikom
• só, bors

A mediterrán csicseriborsó-saláta első lépéseként a csicseriborsót lecsepegtetjük és egy keverőtálba tesszük. 
Hozzáadjuk az 1 cm-es kockára vágott paprikát és uborkát, a cikkezett paradicsomot és lila hagymát, a vé-
kony szeletekre vágott zellert és végül a spenótleveleket. Alaposan összekeverjük, és elterítjük egy tálon. Az 
olívaolajat és a balzsamecetet egy tálba öntjük, belereszeljük a fokhagymát, hozzáadjuk a felaprított petre-
zselymet és bazsalikomot, sózzuk, borsozzuk és az egészet alaposan kikeverjük. Az öntetet a salátára csorgat-
juk, összeforgatjuk, és ezennel el is készültünk. 

Szilvás-sütőtök saláta
Hozzávalók:
1 db sütőtök
só, bors
2 db piros chili (kisebb)
olívaolaj
6 - 8 levél friss zsálya
10 - 12 szem szilva
4 ek krémsajt
4 ek pirított tökmag
Öntet:
50 g aszalt szilva
3 - 4 ek szilvalekvár
só, bors
100 ml olívaolaj
50 ml vörösborecet
A sütőtököt elfelezzük, a magokat kikaparjuk, és 1-1,5 cm vastag szeletekre vágjuk, sütőpapírral bélelt tepsire 
tesszük, összeforgatjuk sóval, borssal, felszeletelt chilivel, egy kevés olívaolajjal, zsályalevelekkel, és 220 fokra 
előmelegített sütőben addig sütjük, amíg egy kis színt nem kap (20-30 perc).

A dresszinghez apróra vágjuk a szilvát, és leturmixoljuk a lekvárral, majd mehet bele a többi hozzávaló is.

Tálalásnál a tököt a tányérra tesszük, erre jöhet a kis kockákra vágott szilva, a krémsajt, a dresszing, végül 
pedig a sült zsályalevelek és a pirított tökmag.
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Tájékoztató a gyülekezeti tagság 
előnyeiről és feltételeiről

A következő pontokban gyűjtöttük össze, hogy mi-
lyen előnyökkel jár a Debrecen-Bánki Református 
Egyházközség gyülekezeti tagsága:
 a gyülekezet legfontosabb döntéseinél választási 

jogával élhet;
 egyházi kazuáliák esetén (keresztelés, esketés, te-

metés, konfirmáció) ránézve nincs kötelezően elő-
írt szolgáltatási díj;

 kedvezményesen vehet részt a gyülekezet esemé-
nyein, programjain (családi tábor, kirándulások, 
családi nap…stb.);

 gyermekei előnyt élveznek a családi bölcsődébe, 
óvodába, iskolába való felvétel során;

 egyházi intézménybe történő felvétel során lelkészi 
ajánlást kaphat;

 előnyt élvez a saját intézményeinkben adódó mun-
kalehetőség betöltése esetén;

 szociális étkeztetés keretén belül további kedvez-
mények biztosítsa;

 a gyülekezet életéről újság formájában, illetve 
egyéb hírcsatornákon rendszeres tájékoztatást 
kaphat;

 a gyülekezet általi szeretetszolgálat, szeretetcso-
magok és egyéb adományok kiosztása elsősorban 
a gyülekezet tagjai részére történnek;

 a választói névjegyzékbe felvett gyülekezeti tagok 
folyamatos számontartása mellett betegségük ese-
tén, anyagi szükségükben lehetőséghez mérten tá-
mogatást kapnak.

A Magyar Református Egyház alkotmánya (6. § - 8. 
§) szerint az egyháztagság feltételei a következők sze-
rint van meghatározva, amely kiegészült egyházköz-
ségeink belső rendelkezéseivel:
Ki számít EGYHÁZ-tagnak (általános értelemben)? 
A Magyarországi Református Egyház tagja minden-
ki, aki az alábbi két feltételnek megfelel:
	magyar állampolgár, vagy nem magyar állampol-

gár, de Magyarországon él,
	a református egyház szertartása szerint megke-

resztelték, vagy nem keresztelték meg, de nagyko-
rúként reformátusnak vallja magát.

Ki számít GYÜLEKEZETI-tagnak? 
Az általános egyháztagság és a gyülekezeti 
tagság nem azonos. Az egyháztagok egy szű-

kebb körét alkotják a teljes jogú egyháztagok, 
más néven gyülekezeti tagok. 
Őket választójog illeti meg a gyülekezeti választások 
során: a lelkészt, a presbitereket és a gondnokot vá-
lasztó egyházközségi közgyűlésen. Az aktív választó-
jog mellett a választhatóság jogával is rendelkeznek a 
teljes jogú egyháztagok: egyházi tisztségekre választ-
hatók. 

Teljes jogú egyháztagnak, azaz gyülekezeti 
tagnak az számít, aki az alábbi követelmé-
nyek mindegyikének megfelel:
	rendszeresen részt vesz a gyülekezeti istentisztele-

teken,
	rendszeresen részt vesz az úrvacsorai közösségek-

ben,
	meg van keresztelve,
	konfirmációi fogadalmat tett, vagyis konfirmált
	egyházközségében az egyház fenntartásához hoz-

zájárul (egyházfenntartói járulékot – „tagdíjat”, 
mint például vadásztársasági, halásztársasági vagy 
egyéb társulati tagdíjakat – fizet).

Aki nem jár rendszeresen templomba, az nem számít 
gyülekezeti tagnak.
A választójog és választhatóság kérdésében az egyes 
részegyházak belső jogszabályai az irányadóak.

„Viseljetek gondot tehát magatokra és az egész nyáj-
ra, amelynek őrizőivé tett titeket a Szentlélek, hogy 
legeltessétek az Isten egyházát, amelyet tulajdon vé-
rével szerzett.”
		  (ApCsel 20,28)

Csuri Istvánné gondnok
Takács-Sárkány Ildikó intézményvezető



Állandó alkalmak
Vasárnap	 9.00	 Vasárnapi Istentisztelet (Bánki Templom)

Kedd      	 10.00	 Bibliaóra Dicsőítő énekléssel (Szociális Intézmény Főépülete)

Péntek     	 14.00	 Ifjúsági Bibliaóra (Iskolai Felső Tagozat Tetőtér)

Lelkészi ügyintézés bármikor, előre egyeztetve.

Előre közölt alkalmak
November 28. Bánki Templom 16 óra Bűnbánati Istentisztelet

November 29. ADVENTI KÉSZÜLŐDÉS A TELJES INTÉZMÉNYBEN

December 01. Bánki Templom 9 óra Advent első vasárnapi Úrvacsorás Istentisztelet

December 06. Mikulás az Intézményben

December 07. Adventi Vásár 10 órától az Intézmény területén

December 08. Bánki Templom 9 óra Advent 2. vasárnapi Gyermekműsoros Családi Istentisztelet

December 15. Bánki Templom 9 óra Advent 3. vasárnapi Gyermekműsoros Családi Istentisztelet

December 20. Bánki Templom 9 óra Iskolai Kibocsátó Istentisztelet

December 22. Bánki Templom 9 óra Advent 3. vasárnapi Gyermekműsoros Családi Istentisztelet

December 24. Bánki Templom 15 óra Szentesti Gyermekműsoros Családi Istentisztelet

December 25. Bánki Templom 9 óra Karácsony első napi Úrvacsorás Istentisztelet

December 31. Óévi Istentisztelet

Január 01. Bánki Templom 9 óra Újévi Istentisztelet

Elérhetőségeink

Gyülekezeti Postacímünk:
4002 Debrecen, Külső Diószegi u. 176.
Honlap: www.bankigyulekezet.hu
Facebook: Debrecen-Bánki Református Egyházközség
Telefon:
Intézményi Központ +3652/890-307
Lelkipásztor (Buzás Dénes) +3670/337-3733
Gondnok (Csuri Istvánné) +3620/265-4248
Gyülekezeti Számlaszám:
CIB Bank 11100609-19851330-36000001 
(Adományaikat köszönjük!)
Szociális Intézmény Vezető:
Takács-Sárkány Ildikó +36-20/230-3238

Református Családi Bölcsőde Vezető:
Szemán Erzsébet  
+36-30/924-6014, bankibolcsi@gmail.com
Református Óvoda Igazgató:
Bakóczy Andrásné 
bankiovoda@gmail.com, +36-20/314-0510
Református Általános Iskola 
Technikum és Szakképző Iskola Igazgató:
Dr. László Vilmos Csongor
bankirefiskola@gmail.com, +36-30-842-8936
Szerkesztőség: Huga László, Kupásné Fülöp Éva, 
Takács Bertold
Nyomda: Litográfia Nyomda, Debrecen


